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    Αθήνα 30 Μαρτίου 2026 

 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας 

προς τον Υπουργό Υγείας για την απαράδεκτη καθυστέρηση στην καταβολή της 

αποζημίωσης των τακτικών εφημεριών Γενάρη-Φλεβάρη του 2026 και των 

πρόσθετων εφημεριών Νοέμβρη-Δεκέμβρη του 2025 και Γενάρη-Φλεβάρη του 

2026» 

 

 

Η ανεξάρτητη βουλευτής Πέλλας κ. Θεοδώρα Τζάκρη, καταθέτει ως Αναφορά προς 

τον Υπουργό Υγείας την από 27 Μαρτίου 2026 Επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης 

Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας με την οποία ενημερώνουν τον κ. Υπουργό ότι είναι 

απλήρωτοι για τις τακτικές και πρόσθετες εφημερίες του Ιανουαρίου και του 

Φεβρουαρίου 2026 καθώς και για τις πρόσθετες εφημερίες Νοεμβρίου 2025 και 

Δεκεμβρίου 2025. 

 

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας θεωρεί ότι η κυβέρνηση φέρει ακέραιη την 

ευθύνη για την καθυστέρηση έγκαιρης εκταμίευσης των αναγκαίων κονδυλίων, 

επισημαίνοντας ότι όταν πρόκειται να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα επιχειρηματικών 

ομίλων στην ιδιωτική υγεία, το φάρμακο ή τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό τα 

κονδύλια βρίσκονται άμεσα, ενώ αντίθετα για τους νοσοκομειακούς γιατρούς που 

εργάζονται σε συνθήκες εξάντλησης, με συνεχείς εφημερίες, τραγικές ελλείψεις 

προσωπικού και αυξημένες ανάγκες, η έγκαιρη πληρωμή δεν αποτελεί προτεραιότητα. 

 

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας  απαιτεί: 

 

1. Την ΑΜΕΣΗ εκταμίευση των αναγκαίων κονδυλίων και την πλήρη καταβολή 

όλων των δεδουλευμένων εφημεριών, τακτικών και πρόσθετων. 

 

2. Να μην επαναληφθεί η απαράδεκτη πρακτική της πολύμηνης καθυστέρησης 

της καταβολής της αποζημίωσης των δεδουλευμένων εφημεριών. Έγκαιρη και 

στο ακέραιο πληρωμή του συνόλου των εφημεριών (πρόσθετων και τακτικών). 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1944

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/4/2026
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Επισυνάπτεται η από 27/3/2026 Επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης 

Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση 

της Βουλής και της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας. 

 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 
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Επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας προς τον 

υπουργό υγείας για την απαράδεκτη καθυστέρηση στην καταβολή της 

αποζημίωσης των τακτικών εφημεριών Γενάρη-Φλεβάρη του 2026 και των 

πρόσθετων εφημεριών Νοέμβρη-Δεκέμβρη του 2025 και Γενάρη-Φλεβάρη του 

2026.  

 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

27 Μαρτίου 2026 

 

 

Οι γιατροί των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας του νομού Πέλλας είμαστε 

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ για τις τακτικές εφημερίες του Ιανουαρίου και του Φεβρουαρίου 2026! 

 

Ακόμα μεγαλύτερη είναι η καθυστέρηση στην πληρωμή των πρόσθετων εφημερίων. 

Δηλαδή των εφημερίων που ΕΞΑΝΑΓΚΑΖΟΝΤΑΙ από τις Διοικήσεις οι συνάδελφοι 

να πραγματοποιήσουν εξαιτίας της μεγάλης υποστελέχωσης. Δεν έχει καταβληθεί η 

αποζημίωση για τις πρόσθετες εφημερίες Νοεμβρίου 2025, Δεκεμβρίου 

2025, Ιανουαρίου 2026 και Φεβρουαρίου 2026! 

 

Η κυβέρνηση έχει ακέραιη την ευθύνη για την καθυστέρηση έγκαιρης εκταμίευσης των 

αναγκαίων κονδυλίων. Όταν πρόκειται να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα 

επιχειρηματικών ομίλων στην ιδιωτική υγεία, το φάρμακο ή τον ιατροτεχνολογικό 

εξοπλισμό, τα κονδύλια βρίσκονται άμεσα. 

 

Αντίθετα, για τους νοσοκομειακούς γιατρούς που εργάζονται σε συνθήκες εξάντλησης, 

με συνεχείς εφημερίες, τραγικές ελλείψεις προσωπικού και αυξημένες ανάγκες, η 

έγκαιρη πληρωμή δεν φαίνεται να είναι προτεραιότητα. 

 

Είναι απαράδεκτο να ζητούμε συνεχώς το αυτονόητο. Φτάνει πια! Απαιτούμε οι 

εφημερίες να πληρώνονται στην ώρα τους! Δεν θα επιτρέψουμε να μετατραπεί σε 

«κανονικότητα» η καθυστέρηση στην καταβολή των δεδουλευμένων μας! 

 

Απαιτούμε 

 

· Την ΑΜΕΣΗ εκταμίευση των αναγκαίων κονδυλίων και την πλήρη καταβολή όλων 

των δεδουλευμένων εφημεριών, τακτικών και πρόσθετων. 

 

· Να μην επαναληφθεί η απαράδεκτη πρακτική της πολύμηνης καθυστέρησης της 

καταβολής της αποζημίωσης των δεδουλευμένων εφημεριών. Έγκαιρη και στο ακέραιο 

πληρωμή του συνόλου των εφημεριών (πρόσθετων και τακτικών). 

 

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση, πως αν δεν 

υπάρξει άμεσα εκταμίευση και πληρωμή των εφημεριών πριν το τέλος του Μαρτίου, 



4 
 

θα αξιοποιήσει όλα τα συνδικαλιστικά και νομικά μέσα, καλώντας τους συναδέλφους 

σε επισχέσεις, στάσεις εργασίας και άλλες αγωνιστικές παρεμβάσεις. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΕΛΛΑΣ 

Αποστολίδης Χαράλαμπος  

Πλειοψ. μέλος του ΔΣ 

 




